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Quando viene caricata una nuova azienda, vi sono alcuni dati storici che devono/possono
essere caricati, se presenti, per avere una corretta gestione della ditta.

 

Cartella 5 Contratto

­  Media  dipendenti  2006  per  apprendistati:  utile  per  gli  apprendisti  in  forza  al
31/12/2006 (ditte fino

a  9  dipendenti)  per  l’automatismo  dell’aliquota  contributiva  ridotta  (vedi  capitolo
“Apprendisti”

del dossier).

­ Media dipendenti per TFR / FPC: media al 31/12/2006 (ditte + 50 dipendenti)
necessaria per la

gestione del TFR a fpc Inps (vedi capitolo “Gestione Fondi pensione complementare”
del dossier)

 

Cartella 9 Storico

Tasto “IRPEF”

Riquadro crediti

­  Prima  casella  Credito  (anno),  indicare  il  credito  di  fine  anno  precedente  che  verrà
recuperato nell’anno corrente

Riquadro versamenti

­ Indicare i versamenti Irpef di dicembre per le aziende posticipate (da versare entro il 16
febbraio).  (Per  le  aziende  che  hanno  versato  Irpef  sull’acconto  13ª  indicare  l’importo
1001 versato al netto dell’Irpef anticipato)

­ Indicare i versamenti addizionali regionali e comunali trattenuti a dicembre per aziende
posticipate (da versare entro il 16/02)

­ Casella versamento 13ª indicare l’Irpef versato in anticipo sull’acconto 13ª mensilità

Tasto “INPS CO.CO.CO.”

­  Importo  Inps di dicembre per  le aziende con CCC posticipati  (da versare entro  il 16



febbraio)

Tasto “Media Occupazionale”

­ E’ possibile indicare i dati che verranno utilizzati dalla procedura per la stampa mensile
della  media  occupazionale  (semestre  precedente)  dell’azienda,  per  la  verifica
dell’aliquota contributiva.

Tasto “IMPOSTA TFR”

­ Anticipi d’imposta TFR (1250): Importo rate pagate (anche solo il  totale nel campo
1ª rata)

    Recupero credito A.P. (importo già recuperato negli anni prec.)

    % recupero credito (minimo 9,78%)

    Rivalutazione totale al 31.12 anno precedente (a)

    Rivalutazione totale escluso l’ultimo anno (b)

­ Importi relativi ad imposta 11% su rivalutazione TFR:

Colonna  “ANNO  CORRENTE”        Saldo  (imposta
11%  a  saldo,  per  l’anno  precedente,  da  versare  in
febbraio con il cod. 1713);

Colonna  “ANNO  PREC.”          Acconto  (acconto
imposta  11%  versato  a  dicembre  per  l’anno
precedente con il cod. 1712);

       Rec. Acconto anni prec.  (importo acconto 1712
imposta  11%  recuperato  dal  credito  1250,  in  totale
negli anni precedenti);

    Dovuto totale (importo 11% totale effettivamente
dovuto per l’anno precedente, 1712 + 1713);

        Rec.  Saldo  anni  prec.  (importo  saldo  1713
imposta  11%  recuperato  dal  credito  1250,  in  totale
negli anni precedenti).
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